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oktatás

Képzés és 
közvetítés
A hat éve Budapesten alakult 
szervezet ma már Európa 
piacvezető oktatási és 
külföldi munkaközvetítő 
központjai közé tartozik. 

A z International Crew Ship 
Training Center, hajópincé-
reket képző oktatási szervezet 

2006-ban alakult, és azóta jelentősen 
bővült, komoly ismertségre tett szert 
a szakmában. A változásokról, a cég 
mai tevékenységéről, jövőbeli terveiről 
beszélgettünk Csötönyi Norbert ala-
pító-ügyvezetőigazgatóval, aki 2002-
2003-ban maga is dolgozott a Karib 
tengeren járó luxus óceánjárókon.

Hat éve, amikor ennek a képzé-
si rendszernek az ötlete megszüle-
tett, még csak éreztük, hogy van 
igény, elsősorban a vállalkozó szel-
lemű fiatalok körében, tengeri, vagy 
folyami hajókon hosszabb-rövi-
debb időre munkát vállalni – kez-
di a beszélgetést Csötönyi Norbert. 
Azóta bebizonyosodott, hogy ez az 
igény mennyire valós. Kemény mun-
kával és szervezéssel kialakítottuk ezt 
az oktatási formát, iskolát, tanfolya-
mokat, amelyhez mi magunk készí-
tettük el az oktatási segédanyagokat 
(szakmai és angol tankönyvet, dvd-t, 
stb.), a kapcsolatokat a hazai és kül-
földi munkaadókkal, biztosítva a 
hallgatóknak az állásinterjúkon való 
részvételt is. Oktatóink nagy tudá-

sú szakemberek, többek között Had-
nagy János neve is megtalálható, aki 
többszörös magyar bajnok, mestere a 
gasztronómiának és elismert főisko-
lai docens. 

A hat évet a folyamatos megúju-
lás jellemezte az iskolánkban: akk-
reditált lett a képzésünk, támogatási 
szerződésünk van pl. a honvédség-
gel, a leszerelő katonák civil életbe 
való beilleszkedéséhez nyújtunk kép-
zést. Már minden megyeszékhelyen 
van saját irodánk és képzési közpon-
tunk, illetve franchise rendszerben 
Szlovákiában és Romániában is. Nem 
csupán hajókra, hanem szárazföldi 
munkákra is tudunk a hallgatóink-
nak állásokat ajánlani, akár éves, akár 
szezonális foglalkoztatásra, elsősor-
ban változatlanul a vendéglátás terü-
letére. Megújítottuk az eddig is magas 
látogatottságú honlapunkat, ahol még 
részletesebb és áttekinthetőbb tájé-
koztatást nyújtunk az érdeklődőknek.

Mivel sokan próbálkoznak ezzel a 
képzéssel, sikertelenül, gyakran fel-
használva a mi módszereinket, nevün-
ket, ezért 2012-ben még nagyobb 
figyelmet fordítunk majd arra, hogy 
a nehezen megszerzett presztízsün-
ket senki ne ronthassa.

Jogsegélyszolgálattal, Hajópincér 
Klubkártyával, segítségnyújtással a 
kiutazási költségek finanszírozásához 
is támogatjuk hallgatóinkat. Mind-
ezeken túl, a tőlünk kapott bizonyít-
vánnyal akár itthon is könnyebben 
tudnak álláshoz jutni az igényesebb 
éttermekben, szállodákban.

A hajópincér feladatai alapjaiban 
nem különböznek a normál felszolgá-
ló tevékenységeitől, azonban a képzé-
sünkben szerepelnek azok a speciális 
elvárások is, amelyeknek a hajón dol-
gozóknak meg kell felelniük, első-
sorban az ott megjelenő vendégkör, 
illetve a munkaadók igényei alapján. 
Alapvetően az európai felszolgálá-
si trendeket, normatívákat tanítjuk 
a hallgatóknak, kiegészítve a speci-
alitásokkal. Újdonság a szakmai és 
nyelvi továbbképzéseink szakácsok-
nak, cukrászoknak, mivel ezek hiány-
szakmák külföldön és igen gyorsan el 
tudnak helyezkedni.

Tanfolyamaink általában 4 hóna-
posak, időpontjait úgy alakítjuk ki, 
hogy a vizsga időpontja egybeessen 
a munkaadói igények jelentkezésével. 
Magyarországon éves szinten mintegy 
700 hallgatónk van, akiknek mintegy 
90 %-a  konkrét állásajánlatot is kap. 
Körülbelül 70%-uk az, aki nem csu-
pán elfogadja ezt, hanem munkába is 
áll, és sikeresen teljesíti a rábízott fel-
adatokat, és egyre feljebb lép a rang-
létrán. Kemény munkával, mintegy 
5 év alatt olyan jövedelemhez juthat, 
amellyel itthon megalapozhatja az 
egzisztenciáját, mind a magánéletben, 
mind a további szakmai munkában.

A Hajópincér egy megbízható 
partner, ha valaki a külföldi munka-
vállalást fontolgatja és szeretne biz-
tonságban célhoz érni. Éppen ezért 
mondjuk: „Ha a sikeres jövő a cél, 
legjobb döntés a Hajópincér!”� |

Alapozd meg a jövődet külföldön! Luxushajókra 
és szárazföldre keresünk munkavállalókat. 
Teljes körű ügyintézést, szükség esetén nyelvi 
és szakmai felkészítő tréningeket biztosítunk. 

Bővebb felvilágosításért látogasson el honlapunkra: 
www.hajopincer.hu. Telefon: (0620)612-1000


